[S<SSRBEENHZEIN
L& FT!

x% OfFEX—a1— &
F. BEEmBFOENE ‘
? TwoUR RN | 2
sUSEABEE | !
HIBE & N b e b \
HETT | - /J
3

XEMBVNIVESF YV ANEE S E D EREEE (EE)
BEREDORE - OREELR ) AT Ty I UL BN ERREE LD
URD%=FBhd B EZaBIICESNIEBRIZE Y

oy |

& 18 KEEUN-TovbhrAtEVI—
HigE5T B84
B RE 10:30~12:30(20FR3)

75 HEANER-wEE E20
E BFOEHERA20ANGEELI4AFT)

MiA 6R.8A.11H.Fm28F1H

in m

L e " Mz T _
R BTN c =
Zox F CUT SR 0 <
o)é‘\LX_!@I__E 1]'] —
o lgs <ol <
‘(ﬁtiﬂﬁ°6@k <
o RB  CEf » &
e g B o &
z R g s R v 5
w o E g 5 H ;U@J
L 2B gaok v 2
Uo7 = ? =
T 5 W A
EmECT BahicCTHET B
LE T3z eho "s23 K
S I
Sy BRh SLELPIRBESR
Q.Hii)(gh,/loa’-tﬁﬁ\ilﬁ
E%“Giégéb%?%%'c
?HI@:L:;(\:f:EQ%f, &
£V gL gWERLL
EnZiike gl R =
I NS EIEEEE S
S =L
PEibtER LY 2
> Tk S E YT S5
O\T‘i& ?)\Eﬂi oW A
XzHR=E RETHL oH/EHE

= S4 EEIE
/$§|JJ‘J1TE37 7

B B 15:00~17:00 (265)

75 HEB~tREHO>5 E20

E BFOEDHERA20A (FLAHDHIBRRL)

FIBR S5H.7R.9R 118 FH28F1H

dn M

EHXIE2L EN D AIT L % ’E )
mEznoneEons RLa DIl 2 F s 2 58
I i N =l
700 (A) w7z i 2Ny VAR = ¥ =
ool mEE 525 g = ﬁ;!; Lt” % 7% x =N
soof 465 462 % B E G T L e
400 F gqﬁﬁﬁqué ‘{%
Eou?1 50| A
300} {EEE%;@%@ TB%
200} E W AT L - AARY))
cmEblrEs|xadE
100} TLI g cER |G E
BESEE L 2
22 23 24 25 26 (FE) 5% < o = 1=
(BEE1HASEUDFHONEFR26EE &R E D \ y
DHIBFBEDNE)
BEZEREOELREA (LAI5D) R I e i )
Ecz\bzmgbfzin{%ﬁ? B2
1 BEblcE2EE 255% | sa4is 5805 X
_ JEsheme| &
2 B 240%| GRET@AER |0
3 BEEEIDREx 15.7% B ‘g o | = %
ez B® |2
\\/—-— $ N $ = l/ &
4 ByERch 14.1% SHEEgmz B (D
“ﬂ' e % [ &) E o %‘_‘ (j—
A 5 % % C k% 18 +
4| BiEES 14.1% SHyLos
R IR N TS
(EMOEST) »r EmE& 7\ _
=2 EbTiREHT=H.
\ N )
BEEEEDRA CL\S
BFHOIUE Y4
ENBEER
FTHEZZAB

F\2

¥

KAESHEU/N.
T4V RAE T —

BN Y\ SRR
%ﬁﬁlﬁ—,ﬂ BB

,/42?"/%—)%%7?

[ ]
SRS

R (EETS) @

JRIBREIER

5S4 XEEIE

@gﬁﬂﬂﬂﬂ @%/ﬁ: @

t7v4L7v Il

L Shase RAT (REBTS)

MTDHZEF NERROBEZRCIEVNTCDHRTT

MBEDIEEDHIA LAFXTICBLAHFDUNETT (EEICIRIREBIITDTEHHIFT)

XZDHZEFINTCON A ZHECETDHDTFRL D [EBIRENETVEFIVIUIN THEORZID
YA N ESNEHERRTT BEDH DN FRNEHELIEEL

BABMLWEDE mE&HREY-—ERARGERBTS) ©0940-43-8120

—@ s3<o

\

159 THEIE

A

[%&%Lé@

(ah??ﬂ)’@ﬁfé]\ N

DIEHIRTNFELL

R

zsu_c‘:/\UJT;zb\jc%m )

$E/u72_o._<‘:7)‘a‘73%>

< “(
[::1¢‘C (&

=S X3 (1 I SRR T ZECHRES, 7R, AT AR O ReRBaiHE , 5 1 ST O FHM=

=
B
=
s
r )
<
5
Pt 1
&h
E')
Y
/\
E
)
D
%h
==}
(&
»
V)
x
9
*
D
=
Z
=
=X
C
7=
5
*
ya)
7
Z
-7
(Z
9’_
_‘-,
L
>
4
(9
=3
(0
&
)

L#5<D O



